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Vragen van het lid Wiersma (VVD) aan de Minister van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap over het bericht «VU blundert er op los met loting opleiding 
geneeskunde: «het gaat om onze toekomst»» (ingezonden 20 april 2020). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «VU blundert er op los met loting opleiding 
geneeskunde: «het gaat om onze toekomst»»?1 

Vraag 2
Wat is er precies gebeurd bij de loting bij de studie Geneeskunde en wat is er 
precies fout gegaan? Heeft de Vrije Universiteit (VU) gebruik gemaakt van de 
extra mogelijkheden die er nu zijn om tot een alternatieve selectieprocedure 
te komen? Zo ja, op welke manier? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Wat betekent de toezegging van de Vrije Universiteit «dat er voor elke 
scholier een passende oplossing zal worden gezocht»? Deelt u de mening dat 
juist voor een studie als Geneeskunde, waar grote behoefte aan is op de 
arbeidsmarkt, foutief geïnformeerde scholieren alsnog toegang zouden 
moeten krijgen tot deze opleiding? 

Vraag 4
Herinnert u zich het nieuwe servicedocument «Hoger Onderwijs – Aanpak 
Coronavirus COVID-19» van 9 april 2020, op basis waarvan de instroom in 
een numerus fixus opleiding dit jaar hoger mag zijn, omdat (internationale) 
studenten vanwege COVID-19 vaker hun aanmelding weer intrekken? Ziet de 
Minister in dat licht mogelijkheden om deze studenten in de regeling mee te 
nemen? Welke (andere) stappen zet de Minister om deze studenten alsnog 
toe te laten en om daarnaast ook in de toekomst structureel capaciteit voor 
studies die opleiden voor tekortsectoren te vergroten? 

1 De Telegraaf, 16 april 2020
https://www.telegraaf.nl/nieuws/1211540593/vu-blundert-er-op-los-met-loting-opleiding-
geneeskunde-het-gaat-om-onze-toekomst.
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Vraag 5
Kunt u ervoor zorgen dat voor de betreffende studenten spoedig een 
oplossing wordt gevonden, zodat zij ook in deze bijzondere tijd zich goed 
kunnen voorbereiden op hun aanstaande studie?
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